Hyperbole 1 S 108 p. 54 (d'aprés Challenge australien)

Le drapeau ci-contre a la
forme d'un triangle équilatéral.
Il est suspendu par deux de ses
coins au sommet de méats
verticaux de 3m et 4m de
haut.Le troisieme coin affleure
exactement au sol.

Quelle est la longueur du coté
de ce drapeau?

4m

Eléments de correction:
Considérer E projeté orthogonal de B sur (CL), x la distance AG et y la distance AL et / le coté du
triangle.
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P=(x+ y)2+12
On a =3+ x*
lz=y2+42
il vient:  *=(I"=9)+(’=16)+2VI’=9VI*=16+1
—PP+24=2~1"=251"+144
1*— 481>+ 576 =41"—1001*+576
31°=52/°=0
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